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From:
> Sent: Tuesday, March 19, 2019 12:05 PM
To: 'Subject:
[lounTyBanu,

Bo Bpcxa co Bawara npetcraska (Haw 6p.03-22 og 20.02.2019 roputa), a B} ogHoC Ha NPETXOAHO AOCTAREHMOT 04rosop (Haw
6p.03-13 on 11.02.2019 roguna), Be v3secTysame 3a cnegHoTO!

CornacHo unex 44 on 3aKoHoT 33 ayavo i ayAWOBM3YENHY MeAMYMCKA YCIYiv Ce rapaHTupa cnoboaara Ha Npuem U
PEENMTYBAILE Ha ay4M0 WM ay AMOBUIYENHUTE MedVyMCKM YCYri OfL APKABUTE UNEHKH Ha EBponckaTa yHuja n Apyrure
EBPONCKM ADKGBM ROTNMCHIKA Ha EBpOMCKaTa KOHBEHLM]a 3a npekyrpaHiHa Tenesuanja 1ia Coseror Ha Eepona Ha
TepuTopnjaTa Ha PenyBnuka Makeaonnja, poaeka Bo yneHoT 45 on MCTHOT 3aKoH ABTaNHO & NRELM3UPaHK npvivrEMTe U
NOCTAMNKATA 33 OrpaHALyBaeTo Ha NPYEM W PEEMWTYRaH:E Ha ayuo/ay AMoBMSyErHY Me ANYMCKY YCAYTY O APYTY ApIKaBu.

Mokpaj Toa, Be nasectysame aeka Ha 14.01.2019 rogwya Arenumjara, Mo NPeTX0AHO AOCTABEHE NPETCTABKE GO CNMYHA HaBOAN
kako Batwara, 20 MuHkcTEpCTBOTO 3a BHATpelku paboti- Liextap aa cysbusatbe Ha OpraHuaupan v CEPUO3EH KpUMUHAN
ucnpati VHdopmaunja sa nodrery claHaHuja 3a npexoc Ha nporpamckuoT cepeuc Bankad Mjyauk” co xoja nobapa o HUB A M
MpoBepar A0CTaseHKTe HABOAY W Aa wcrmTaar aan 80 omviwaHuTe Aejctanja B npeTcraskaTa ce CoApiKaHy ereMeH v Ha
KpuBI4HY Jena.

OTxaxo fe A06vie [IoNDMHMTENHA MH(PCPNMALMM O CTpata Ha MuHucTepcTBOTO 3a BiHaTpewHy patoty - Lientap sa cysbusare Ha
Opraruavpan 1 cepuoseH XpumyiHan, AreHUyjaTa fe NpeaeMe nOHaTaMOLIHW AKTHBHOCTA COMTACHO CBOUTE 3aKOHCKM
Ha ANEXHOCTH.

Co nouuT,

w-p Bradusup [ opiuectt
Paxoacduiiien na Qddenenue ta 3awmuna Ha agimopcKime npasa

Kounrakr:

Ten.: (+389) 02/103.442

Daxe: (+389) 02/3103-401

EnekTponcka nowra: v.glorgiieski@aymu.mk

Beb ctpana; varnvavunmk

Appeca:

Nanara Nawko Bpawnapoes, yn. Makegonuja® 6p.38, 1000 Cronje
PenyBnuka Ceneprta Maxeponnja

Viadimir G jorgjleski, LLI
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